

选空姐要的是自然美,浓妆艳抹反而不好—— 张含韵那一种,最吃香

穿着神气的制服,亲切又美丽,能够飞上蓝天当一名空姐,是很多女生的梦想。这几年来,空乘专业的招生也愈加火爆。昨天,中国民用航空学院在江苏教育学院进行空乘专业的报名和测试工作,仅一个上午就有1000多名江苏考生赶来,预计最终将有近2000名学生报考。而学校投放在江苏的招生计划预计在100~150名之间,也就是说,平均每十几名学生才能选出一人。



相貌、视力、体重、身高都是“硬指标” 快报记者 施向辉 摄

当空姐必须“过关斩将”

选空姐,要求严格,记者对此早有耳闻。亲历面试,让记者对此有了更为直观的了解。10个人一组,排队进入面试现场,每个人得做个简短的自我介绍。这一点,没难住考生,看来,大家都是有所备而来。

“请大家抬头挺胸,面带微笑!”面试官要求,“向后转,双腿并拢!”紧接着,所有考生向前三步走,然后再顺着考场走一圈,经过评委面前时,得微笑着直面评委。这就难住了不少考生。在面试现场,记者还注意到,不少女孩留着刘海,但都被要求用发卡将刘海推上去。面试老师解释,这主要是要看她们的脸型,空姐有固定发型,不能有刘海,因此,考生不能是两头尖,中间宽的脸型,最好是瓜子脸。

“笑着面对第一位评委时,还算好,越到后面越紧张,感觉脸都有点僵。”面试过后,来自淮安的王艳还是有些紧张,面试时,评委要求向后转,感觉自己都

站不稳了。

整个面试的时间并不长,没有超过五分钟。评委们到底能看出什么名堂呢?“不要看面试的时间不长,这其中考查的内容很多。”中国民用航空学院乘务学院院长李玉梅介绍,比方说,老师让同学们向后转,主要是看考生的腿,看是否有O形腿。还有的孩子尽管五官端正,但笑起来却很僵硬,就是常说的“冷脸”。让学生走一圈,主要看是否有高低肩、内外八字等情况。

而想当空姐,绝非通过面试,就万事大吉了。面试前,每位考生已经经过了初步体检,包括测量视力、体重、身高,过胖过瘦的女生都没法过关。而面试后,考生们还要经过英语口语测试,看学生是否有吐词不清的现象。上午,共有400名考生参加了这三项测试,但仅有60人顺利进入复试。复试要求更高,能够通过的考生还得经过专业体检,并且高考成绩要达艺术类分数线。

“学生味”重的更受青睐

在昨天的考试现场,记者见到,不少女孩子都经过了精心修饰,有的还化了妆。一名女生打了紫色眼影,唇彩也十分鲜艳,“面试时化妆好像是种礼貌,也能给评委留下好点的印象,但之前自己从来没化过妆,只能凑合着化了一下。”

但中国民用航空学院乘务学院院长李玉梅却告诉记者,“其实,不化妆更好,自然美才是最好的!我们在招生过程中,要求考生气质较好,只要五官端正,皮肤干净就可以了。但是很多女孩子都化着浓妆,还有的涂抹着鲜艳的指甲油,或者头发经过夸张的染烫,甚至有的耳朵上还有若干个耳环,这些都不是我们所期望的。”她还表示,学校更青睐那些学生味重、清纯的考生,相反那些带有明显社会气息的,学校并不欣赏。

选“空哥”标准一样严格

在长长的队伍中,时不时冒出一两个高个头的男

生,十分显眼。原来,乘务专业也招“空哥”。南京四中的陈同学就是其中一位,见记者要采访他,他低下头,恨不得躲起来。原来,他是一个人偷偷来报名的。他告诉记者,自己的文化成绩不太理想,看到空乘专业招生,他也来碰碰运气,主要也是让自己多一条出路。“呵呵,看到周围全是女孩子,真有点不太好意思呀!”小陈憨憨地笑笑,挠了挠头。“哈哈!我们都是万花丛中几点绿!”一旁另一名男生这么打趣道。

据学校有关人士介绍,现在空乘专业并不仅仅招女生,对男生也非常欢迎,但来报名的男生并不多,学校每年招收的男生数量很少,去年,这个专业全国报名人数超过一万人,最终只录取了60名男生。学校招男生,招收标准和女生一样,要求综合素质较好,长得端正。而且,和女孩子不同的是,男生除了将来当“空哥”,还可以经过训练,当上空中保安。

快报记者 谢静娴



受伤男子见到民警就跑 原来摩托车是偷来的

快报讯(通讯员 骆涛 吴超 记者 田雪亭)民警上前救助被摩托车砸倒在地的伤者,没想到伤者拔腿就跑。感到奇怪的民警上前追击,果然发现此人不简单:不仅是酒后驾车,所骑摩托车竟是偷来的。

前天晚上9点多钟,交警九大队民警接到指挥中心指令,称浦口区小柳村嘉泰隆小区附近有一个骑摩托车的男子连人带车一起掉入路边的沟里。接警后,民警迅速驾车赶到现场,发现路边有一条小沟,一男子被一辆踏板摩托车压住了右腿躺在沟里,一动不动。民警一边拨打120请求救援,一边跳进沟里救人。当民警来到骑摩托车男子旁边时,一股浓烈的酒味扑面而来。

摩托车被移开后,奇怪的一幕发生了。受伤男子居然迅速地站了起来,不顾民警的询问,拖着右腿一跛一跛的就要离开,并拒绝去医院检查。

感到蹊跷的民警要求男子不要走。哪知话音刚落,这个男子竟然拖着受伤的腿,头也不回地向沟前跑了回来。“站住,不要跑!”民警边喊边上前追击,一把将男子抓住。

随后,民警通过网上比对,发现摩托车是被盗车。在事实面前,骑摩托车男子张某交代,当晚和朋友一起多喝了点酒,返回暂住地时不慎冲到路边小沟里,见到民警来后,心虚的他本想借机开溜,没想到民警那么热情相助,结果让自己真相毕露。

被骗后越想越窝囊 买来菜刀要找骗子算账

快报讯(记者 顾元森)前晚7点左右,22岁的秦某被人连骗带吓买了40元劣质化妆品。事后,秦某越想越气,买来一把菜刀想找骗钱的一对男女报复,幸亏被路人发现及时报警。

秦某是徐州来宁务工人员,前晚准备到火车站坐车回家,当走到中央门一家邮局门口附近时,一对20多岁的青年男女拦住了他,声称他们手中有便宜的化妆品,可以低价处理给秦某。秦某并未轻信对方,一边继续向前走,一边告诉对方:“我不想买。”但对方一直缠着他,并表示手中一套158元的化妆品,现在40元抛售。秦某正准备脱身,忽然看到身边不知何时多了两个

年轻人,目光凶狠地盯着自己。秦某心里发毛,只好掏了40元买下了。

秦某走了数十米远后,越想越觉得生气,把手里的化妆品随手扔掉,并跑到附近一家小超市买了一把19元的菜刀,连对方1元钱找零也没有要。走出店门,秦某拎着菜刀就回到了刚才的地方,有路人看到秦某样子可怕,迅速报了警。等秦某回到刚才位置,那名女子已离开了,只剩下3名男子,其中一名男子喝问秦某:“你拎着刀,想干什么?”秦某吓得不敢上前。

这时,警察赶到,3名男子立即逃之夭夭。警察随即将秦某带至派出所,进行了批评教育。(王先生爆料奖60元)

半夜爬窗,敲碎玻璃,屋内狼藉 难怪这人被误成小偷呢

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨1点多,30多岁的李某回家发现钥匙忘记带了,为图省事,爬上一楼邻居家的防盗窗,进入了二楼自己家,想不到这一幕被警觉的居民发现并报了警。

李某家住宝塔桥一居民小区,当时他回到自家楼下后,才发现没带钥匙。想到自家就在二楼,可以通过爬窗进家,于是李某来到了一楼南侧,通过一楼邻居家的防盗窗爬到自己窗外,因为窗户是关着的,他顺手用窗外晒衣架上的竹竿将窗户玻璃捣碎,之后顺利地进入了房间。

没想到,这一幕被小区内一位居民尽收眼底,这位居民

没有打草惊蛇,而是迅速报了警,并马上通知了小区的门卫。警察很快来到现场,并在楼下向2楼喊话,但并没有人应答。此时,居民楼后侧已经聚集了五六名围观市民,也许是听到了楼下的动静,李某打开了窗户,对着楼下说:“没事了,我进的是我自己家。”对他的这种说法,众人当然不肯轻易相信。

警察令李某打开房门,进门后,警察发现屋内物品摆放凌乱,橱门也没有关,好像是刚刚翻动过,眼前的一切更加深了警察的怀疑,于是警察让李某交出身份证查验。经过核实,最后警察确认李某不是小偷。(程先生爆料奖60元)

公交没“靠”站,乘客拦车1小时 吵了半天,这位乘客才发现乘错了车

快报讯(记者 顾元森)只因公交车没有靠近站台停靠,50多岁的马师傅将公交车及满车乘客拦住,时间长达1个多小时。前晚7点多,草场门公交站台附近发生的一幕让不少人摇头。

当晚7点20分左右,一辆21路公交车自北向南行驶,当行至草场门公交站台时,在离站台2米多远的地方位置停下,一名乘客下车后,

驾驶员便关上车门,驶离了站台。而此时,50多岁的马师傅正在站台上等车,看到这辆公交车只停了一会儿,而且没有靠近站台停下,非常恼火:“这还让不让人上车啦?”

公交车驶出约10米远,马师傅飞快地跑到公交车右后侧,要求上车,驾驶员示意不能上车,这下把马师傅惹恼了,他一下子跑到了公交

车前头,将公交车逼停。隔着玻璃窗,马师傅质问驾驶员凭什么不让自己上车,驾驶员表示:“我已经离开站台了,就不能再让你上来了。”马师傅对此显然很不服,随即与驾驶员发生了口角,并坚持不让公交车开走。由于公交车被堵,后面的车辆只好从旁边车道绕行。

双方僵持了约半个小时,车上20多名乘客不乐意了,

绝大多数乘客对马师傅表示不满:“离开站台就不能再上客嘛,要不然出了事故谁负责呀!”但也有个别乘客说:“公交车应该紧靠站台停下,让人家有时间上车。”有的乘客报了警。驾驶员为了息事宁人,只好让马师傅上车,马师傅一上车就向满车乘客道歉:“我知道是我对不起大家了,可我就要较个真,他凭什么不靠近站台停车,这么快就开走呀!”

民警很快赶到了现场,对双方进行调解,马师傅再次向乘客道歉,驾驶员也表示以后停靠站台会注意。此时,距马师傅拦车已经有1个多小时了。富有戏剧性的是,最后马师傅发现自己乘错了车,只好红着脸下了车,车上乘客直摇头:“吵了半天,原来吵错了人!”(张先生爆料奖60元)

少年儿童血铅免费检测通知

由世界非药物排铅学会主办的“南京市少年儿童零铅工程免费普查”活动在我市正式启动。

本次活动在南京市有关部门支持和要求下,定于1月27日—2月10日在南京市指定的各大医院对0—16周

岁少年儿童血铅进行免费检测。如果您的孩子有以下症状:学习困难成绩差,多动注意力不集中,经常生病易出汗,嗜咬铅笔吃指甲,听力或视力下降,经常腹泻且腹痛,经常挑食且厌食,身材矮小面发黄,脾气暴躁攻击力强等,

请在限定时间内到指定地点免费检测。活动期间将组织北京专家组和我市权威专家开展以“关爱少年儿童健康,远离铅毒”为主题的大型公益报告会。为了确保每位少年儿童正常检测,必须提前预约登记 025-66602632



昨天,一辆满载着泡沫箱的三轮车驶过南京街头,这样实在危险。 实习生 唐伟超 摄